



2015年部分在甬高校招生计划公布 两高校新设电子商务学院

高考又将来临，在甬高校今年的招生政策、招生计划有什么调整？昨日，部分在甬高校发布2015年招生计划。记者了解到，各在甬高校2015年招生略有变化，有的招生人数有增加，有的新增了招生专业，而且有两所高校新设电子商务学院。

记者 李臻

新设学院 新增专业

宁波工程学院今年首次招收安全工程和物流工程两个专业的学生。安全工程专业旨在培养面向化工、建筑行业，具有安全工程设计、评价能力和安全检测检验、监督管理能力的应用型高级技术人才。物流工程专业着力培养从事物流设施规划与布置、物流系统管理与控制、供应链设计等方面工作的应用开发型物流工程专门人才。

浙江万里学院今年新增商务英语、生物制药两个专业。其中，商务英语专业四年，授予文学学士学位，2015年面向浙江和部分省区招生140人。生物制药专业四年，授予工学学士学位，2015年面向浙江和部分省区招生60人。

浙江纺织服装职业技术学院今年新增中英联合培养的服装设计(中英班)、服装陈列与展示设计(中英班)、艺术设计(服装设计方向中英班)三个专业。

宁波大红鹰学院2015年新设电子商务学院，该院的市场营销(电子商务运营方向)和市场营销(跨境电子商务方向)专业纳入今年招生计划。

浙江工商职业技术学院在今年初也成立电子商务学院，该学院2015年计划招生502名，包括省内外普高300名，三校生123名，3+2转入79名。

招生人数大多持平

为适应浙江省高考招生改革，2015年宁波大学将充分考虑不同考生的专业选择需求，优化招生大类和专业。

2015年，宁波诺丁汉大学面向全国28个省(市、自治区)计划招收1650名学生，其中在浙江省计划招收350名。

宁波工程学院今年招生总计划为3350名，其中普通本科招生计划3121人，面向浙江省招生2236人，面向其他20个省、市、自治区招生885人。

浙江万里学院招生计划为5370名，全部为本科，与去年持平。今年该校首次试点面向中职招生，生物制药专业面向药类专业类中职生招30名，电子商务专业面向商业类中职生招30名。

宁波大学科技学院今年计划为2525名，面向11个省招生，浙江省为2205名。所有计划均按专业招生，不再设大类，热门专业的计划大幅增加。

宁波卫生职业技术学院2015年招生总体不变，面向10个省份共招生2300人。除护理、

助产外，其余专业招生计划均比去年有所增加，其中家政服务专业招生比去年增加了45%。

浙江医药高等专科学校2015年招生计划招生2361人，面向13个省市招生，省外计划招生219人。

宁波大红鹰学院2015年计划招生4988名学生，其中本科计划4748名，专科计划240名。

浙江工商职业技术学院今年招生计划为3402名。其中招收普高生1493名，招收三校生1005名，自主招生411名，“3+2”转入493名。

浙江纺织服装职业技术学院招生总计划3444名，其中省内计划3214人，省外计划230人，继续与宁波轨道交通集团联合培养3号线运营人才。

宁波城市职业技术学院面向29个专业招生，共计划招生3000名。



联谊会活动现场。

海山仙子国引得凤凰来 象山举办首届企事业单位青年联谊会

本报讯(记者 王婧)5月24日，由象山县委组织部、象山县人力资源和社会保障局、象山团县委主办的首届企事业单位青年联谊会，在风光旖旎的象山涂茨进行。来自该县企事业单位的近百名在职单身青年参加了此次联谊活动。

据介绍，将此次联谊会活动放在涂茨举行有着特殊的意义。涂茨历来是个带有浪漫色彩而且文化底蕴深厚的地方，文天祥著名的诗句“海山仙子国，万象画图里”，描写的就是涂茨乱礁洋的自然风光。涂茨镇位于象山县东北部，与舟山群岛隔海相望，环港公路、汤镇公路穿镇而过，交通便捷。镇域总面积62平方公里，海岸线长38公里，海涂面积833公顷，各类岛礁98个，拥有深水良港——干门港和道人山岛、东屿山岛等得天独厚的天然资源，素有“地上花园、海上菜园”之称，是休闲旅游的黄金胜地。

“空气清新，风景如画，徜徉其中真是身心愉悦。”在绕涂茨大岭后村古道的过程中，不少青年赞叹道。青年们除了通过绕古道增进了解和友谊外，还通过才艺展示、趣味游戏等方式，增强了相互之间的团队协作意识，展现了当代青年的朝气和活力。

据了解，举办此次联谊活动，旨在进一步拓宽广大青年的沟通渠道，引导广大青年树立健康向上的生活态度。

心急火燎“捡漏”，结果悔了

法官提醒：司法拍卖一旦成交不能撤回，最好实地看样

慈溪的王先生听说司法拍卖的价格大大低于市场价，于是他不问风险一头扎入，最近陷入了进退两难的境地。

前不久，王先生浏览报纸，发现某银行在变卖一批库存材料，而这批材料正是他工厂所需要的，价格远低于评估价。

王先生也没有仔细了解，急忙凑够资金，参加了竞买。评估的市场价300万元，他仅花了200万元。他以为捡了个大便宜。

可拿到材料后，他高兴不起来了。原来他发现这批材料不够纯，里面掺杂了部分废弃物。他要求银行归还部分货款，银行却坚决不同意。

银行认为，材料是经过评估机构检验、称重的，不可能有其他的废弃物；而且竞买的规则上已经写明以实地看样为准，风险由买受人承担。无奈之下，最近，王老板只好将银行告上了法庭。

记者向专业人士咨询获悉，在债务人无法偿还借款时，债权人可以通过法院将债务人所抵押的房产、车辆、厂房、材料等财产拍卖掉。在拍卖时的起拍价一般会低于市场价，若无人参与竞拍，还可以降低起拍价再次拍卖，经过两次拍卖均流拍的，还可以通过法院或协商后由债权人自行变卖。一般拍卖或变卖的价格低于市场价格不少，因此有不少企业、个人愿意参与拍卖或者变卖。

但这毕竟不像市场上那样由买卖双方进行充分协商，买方可以对商品进行充分的检查、了解等；而且拍卖、变卖的规则一般包括竞买人需要亲自实地看样，未经看样的竞买人视为对标的物现状的确认，责任自负，不得撤回出价等。因此有意购买者，需要对标的物进行了解，不要轻易购买，而且要有风险意识。

通讯员 魏溪 黄晶 记者 胡珊

入夏啦，您准备好了吗？



略微带点“高冷”，2015年的夏天就这样来了。

市气象台说，我市于昨天正式入夏，较常年的5月30日提前了5天。

今年的夏天来得不紧不慢。无论是入夏前一周，还是接下来的一周，温度始终处于不冷不热的状态。从市气象台

对未来三到七天的天气预报看，本周我市依旧是以多云和阴天为主，最高气温维持在26℃~28℃。

不过，夏天终究会有夏天的样子，只是需要慢慢的累积。

我市的夏天，在一年四季中算是长的，差不多有4个月，大致可分为两个阶段：6月至7月上旬为梅雨季，闷热潮湿；7月中旬至8月底，受副热带高压控制，干燥酷热。

先来看看梅雨季。按照常年的统计数据，我

市一般在6月13日左右入梅，7月7日左右出梅。今年我市入梅会比常年略晚，预计在6月中旬后期；出梅接近常年略偏晚，预计在7月上旬末中旬初。

梅雨季的雨量预计在240~280毫米，接近常年值243毫米，略偏多。

梅雨季过去，等待我们的就会是夏天最典型的晴热少雨天气了。

据预测，5月到9月，我市最高气温≥35℃的高温日数为20~30天，接近常年的22天；极端最高气温将达到40℃。

亲们，要爱就要动起来

周日文化广场，地铁报与您相约“爱情运动会”

520已过，小伙伴们还是单身吗？被520狂潮深深伤害的您是否想要赶紧找到属于自己的爱情，脱离单身生涯呢？那就跟着地铁报一起上文化广场来场爱的邂逅吧！

5月30日，由东南商报社主办的宁波地铁报《D壹时间》将迎来一周岁的生日，为此我们将于30日、31日举办地铁报周岁趴。31日，我们将为单身小伙伴特别推出“爱情运动会”。在这场“爱情运动会”中，小伙伴们可以在享受甜蜜爱情的同时，还有机会赢取海量礼品哦！小伙伴们，不要宅着咯，赶紧到文化广场寻觅自己的爱情吧！

畅享运动 顺利脱单

这场为单身人士定制的“运动会”由鄞州区人社局、共青团鄞州区委主办，由“如果爱俱乐部”承办。与其他传统的相亲会不同，我们将打破俗套的环节，报名参加此次活动的小伙伴将通过趣味运动的形式，展示自己与众不同的特点及个性。在这里，小伙伴们既能畅享运动的欢乐，还能顺利脱单，一举两得，简直不能更赞！

同时我们还将为参与者设置相亲墙，小伙伴们可以在相亲墙上放上自己的微信二维码，同时也可扫描其他参与者的二维码，进而自由选择心仪对象。

本次“爱情运动会”的报名条件为：35周岁以下、大专以上学历的单身男女。报名审核成功后，我们将收取30元报名费，您到活动现场后，再返还价值不低于30元的纪念品。

目前，已经有很多小伙伴报名参加了哟！还未报名的小伙伴可以通过以下方式报名参加。

如果爱俱乐部联系电话：0574-56795547/13252221899。

联系人：郑老师。

寻爱同时 玩转地铁报周岁趴

地铁报周年庆怎能少了一周岁生日趴呢？除了“爱情运动会”，我们还将推出宁波青年健身达人挑战赛、D壹趣味运动会、D壹地铁美女走秀等周岁趴

特别活动。

其中，宁波青年健身达人挑战赛由共青团宁波市委、宁波市体育局主办，主要面向机关、企业、事业单位团组织青年，旨在通过举办青年喜闻乐见的体育活动，在青年中积极倡导健康生活方式。活跃广大团员青年的业余文化生活。

D壹趣味运动会则是面向所有读者，小伙伴们可以在这里玩转纸飞机、吸乒乓球、夹弹珠、投篮等诸多儿时的游戏，与小D们一起寻找那份失去的童真，还有惊喜礼品等着您！

此外，我们还将集合D壹封底女郎一起来场D壹地铁美女走秀。诸位“爱美人士”可以在本次走秀活动中近距离感受封底女郎们的魅力。

记者 蒲超琳